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MIT X4=2.200, X3=2,8{0, H=0,200 ERHAELT MAN?

761847823304+02 T1i=-0.,2037844L3362900+31
165273411D+01 T2==-3.39252146638610D-51

(ZEICHNUNG 55)

1. ITERATIONSSCHRITY

o e W G R O G2 D 6 AT D T I W W o

DIE FPUNKTMENGE!?

Xu=2,00Gd30068 A1=2,26353125 X2=244321375%
X3=2.,7187500¢C X4=3,30C003840

ERSTER SCHRITT MNACH NEWTCON ERGIBTH

A1=5,281066730540150+02 T1==0,21753357914470+01
A2=(,1552045373393D0+01 T2=2=3.9624815634734D-01

FO= G+314765347D=-02 Fi1= 6.,142336272D0~G2 F2= (.1068581852D0~(2

F3= 0435637538640«y3 Fu= §,4382783860-03

({ZEICHNUNG 57)
ZWEITER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBT:
A1=(3,28365416406425D0+02 T1==0,21733343110530+01
A2=0,15%0233512723D+01 T2=-3.96626383443983D0-01
Fi= 0,1520876740~-03 F1=-(.1653851370-03 Ff2= 0,1570761680-53
F3==0,156223746330-02 F&4= §,1534454360-03

(ZEICHNUNG 58)

2o ITERATIONSSCHRITT

P R I S R P I L

BIE PUNKTMENGE?

X0=2,0000600 ’ X1=2.11323125 X2=2,457) 3425
X3=2, siauasos X4=3.650050000

ERSTER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTH
Al=0.30124325751308+02 Ti==0,22171142419470+31
A2=0,1575204383629D+01 72=-0,103120471236180+03

FO= 0.9536483043~-03 Fi= §,2566685770=-33 F2= 0.5243851160-03
F3==0,1273131800=-33 Fu= 0,3963011260-03

(ZEICHNUNG 53)

L
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ZWEITER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTS
A1=0.30497323745783+52 T1=-0,22172533437560+31
A2=0.15748035653530+61 T2=-0.10113765330250+30

FO= 0,272125741D=33 F1=-0,2716392480~-33 F2= [,2712937
F32-0,2717747310-33 Fu4= 0,2713334340-03

n

30=C

(e}

(ZEICHNUNG 5§)

3.ITERATIONSSCHRITT

DIE PUNKTMENGCZS

Xi=2,833355000 X1=2,10156253 X2=2.43234375
X3=2.83078125 A4=3,00033032

ERSTER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTS

A1=3,30132403313313+402 Ti==-0,22174369613230+01
A2=03,1575360922:250+401 T2=-0+101219389428620+i0

FG= 0.,2810311540-03 F1=-0,28120940350-03 F2= §.2811706223~-23
F3=~(,28398H5430-03 Fiu= [.2811121660-93

(ZEICHNUNG 51)

AUSHERTUNG DER FEHLERFUNKTION?

D I A AR b WS AD D D D R S @S BB Se WA UR AD s P TR OIS ACh BN I M

DIE MULLSTELLEN I LOKALE ZIXTREMA UND FUNKTIONSWERTE
.................. o > @ e " ™ D - -
I 2.00033 +2.8108129-4

2,02572355 {1.50=-7) I
I 2.,502738 (1.00-4) ~2+8105300-4

2,22977335 {1.50-7) 1
I 2,40068 (1.8D0~4) +2.8112770-4

2053353335 (1.0D0-7) I :

I 2.79576 (1.4D~4) -2.8125620-4

P2e344123G80 (1,J0-7) I
I 3.90G09 +2.8111220-4
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APPROXIMATION DER ZETA-FUNKTION IN (2,41 MIT N=2

—— - - ——— - —— = . G - 4 Wh G e M W ww W B T SR MS OSSO TS e WP e M o we e e =

el o fflomi i~~~ P~ —p——E=ir o P R
—_ e Eme e ===

MIT X3=2.40C, X3=3.600,

A1=0(,12625623536370+31
A2=1,11953238958420+02

DIE PUNKTMENGE!

X(0=2,00300GC6C X1

X3=3.42968750

ERSTER SCHRITY
A1=0,13047099G64250+01
A2=3.,15413562384373D+02

FO= 0.,1707453850-01
F3= (,623281256D-uk

ZWEITER SCHRITT
A1=0,1238273543305D+01
A2=0,1586300142235D0+02

FO= 0(.403340063D=03
F3=-0,5673844304D0-03

DRITTER SCHRITT
A1=3.1233273733647TD+401
A2=0.,15864538271760+02

FO= 0.6474123830-33
F3=-0,6474908710~03

=2 4531250090
X4=4,00030003

F1= 0.5278622550-02
Fu= (1,886G763750-03 :

F1=-0,765482242D0~03
Fu= 0.6423443590-03

NACH NEWTON ERGIBTS

F1=-0,6675153230-33
Fuz 0.6474645350-33 '

H=J.4J0 ERHAELT MANS

T1==0,4314566771590D0-31
T2=-0.,16200422559970+431

(ZEICHNUNG 52)

X2=2,38346875

NACH NEWTON ERGIBT?

T1=-3.,43333363754410-01
T2=-0.17752338342320+01

F2= [.2367027740-32 |

(ZEICHNUNG 523)

NACH NEWTON ERGIBTE ;

T1=-0,%382950817305D~-01
T2=-0.176266601358(0+31

S

A - oo o T

F2= 0.,58780335890~-03

(ZEICHNUNG 64)

T1=-0,43326343030720-01
T2==-0.17623754567720+01

F2= 0.6474456423-03 =}

(ZEICHNUNG 65)
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2o, ITERATICONSSCHRITT

- e D W oA ED GR OF WD MO B TS U D W

DIE PUMKTMcNGE

XU=2.000604000 Xi=2,13140625 X2=2,36323125
X3=3.583854375 X4=4,30000000

ERSTER SCHRITT NACH NEWTCON ERGIBTS .

A1=0.133838386322130+41 Ti==0,56072434181310-01
A2=0.18036520344250+(¢ T2==0.18532765406210+01

FO= D.503530329510=-02 Fi= 0.,1237246350-02 F2= 0,1733667070-22
F3==0,132278L410=02 Fu= 0,1549955700-02

{ZEICHNUNG 68)

ZWEITER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTH

A1=0,133702686661450+31 Ti==0,55675514732300-31
A2=(,1A255164L023370+42 T2==04,13542304588180+3J1

FO= 0,1266040860=02 Fi=-0,126748248D-02 F2= (.1259359130-32
F3=-53,12537633930=42 F4= §,1257108330-52
(ZEICHNUNG 57)

3.ITERAVIONSSCHRITT

DIE PUNKTMENGES

XG=2,0000000¢0 X1=2,15625000 X2=24637500630
X3=3.52343750 X4=4,00005J00

ERSTER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBT®
A1=0.,133333656523840+01 T1==53.,56126619211350-01
A2=3,.,18221652367140+402 72==-0,18545344888350+01

FO= 0.1374651530-32 F1=-0.13723084320-02 F2= 0,.,1375131150-52
F3=-0.1372300650=-02 Fu= 0,1375415600~32
(ZEICHNUNG 83)

AUSHERTUNG DER FEHLERFUNKTIONI

P . - L L X X ER W R R R R W R

DIE NULLSTELLEN I LOKALE EXTREMA UND FUNKTIONSHERTE
- o w08 e o > D > T B T R - -
I 2.00000 +1.374651530~3
2.04022275 (0.50-7) I
I 2.16388 (7.0D=5) -1.376518010-3
2.37767730 (0.50-7) I
I 2.68577 (1.30=4) +1.375231720-3
3.07738265 (0.50-7) I
T 3.504648 (1.0D=4) -1.376312100-3
3,85851385 (§.5D=7) I |
* 1 4.00000 +1.375415000-3
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